


Asagidaki trafik isaretlerinden hangisi ylikseklik
anlaminda gabari sinirlamasinin oldugunu bildirir?




Asagidakilerden hangisi azami hiz sinirlamasi
anlammdadlr’




0. Asagidakilerden hangisi duraklamay! ifade
eder?
-

A) Gorevlilerce verilen emirle durmak
B) Kirmizi 151k yanarken beklemek

C) 5 dakikadan fazla beklemek
D) Yoleu indirirken beklemek



3. Sekildeki durumda, siuriiciinin asagidaki-
lerden hangisini yapmasi yanhstir?

A) Yaya gecinceye kadar durmasi

B) Yaya gecidine uygun mesafede durmasi
C) Yayay! ikaz ederek hizlanmasin! istemesi
D) Yaya gecidine yaklasirken hizini azaltmasi



2. Trafik kazasina kanisan siriiciilerin oncelikle
asagidakilerden hangisini yapmalari gerekir?

A) Kaza tespit tutanad) dizenlemeleri
B) Ik yardim nlemlerini almalar
C) Yolu traficie kapatmalar ?
D) Yolu trafige agmalar




{, Agagidakilerden hangisi Karayollan Trafik Kanunu'na gore
surucu olabilmenin gartiaindan biri degildir?

A) Bir meslek saibi oimak -
B)Belr i eim seviesie sehip omek ‘
C) Kullanacad araca gore belirl bi yasin Uzerinde olmak

D) Strtculuk yapmaya uygun oldugunu gosterir saglik raporu almak



Isaret levhalariylailgili asagidaki davranislardan
hangisi trafigi tehlikeye diistirmez?

?

A) Yerlerinin degistirilmesi
B) Uzerlerine yazi yazilmasi
C) G&rﬁlmelerlnln engellenmesl




Asagidaki trafik isaretlerinden hangisi kontrollii
demir yolu gecidine yaklasildigini bildirir?

A )
U AN

B)

D)




Sekildeki kara yoluna
ne ad verilir?

A) Baglantiyolu
B) Iki yonlii kara yolu

C) Tek yonlii kara yolu
D) Béliinmiis kara yolu




Sekildeki trafik gorevlisinin yapmis oldugu
isaretin siirticiiler icin anlami nedir?

A) Dur

B) Hizlan

C) Yavasla

D) Saga yanas




Aksine bir durum yoksa, 1sikl: trafik isaret

cihazinda kirmizi 151k yanmakta ise siiriicti ne
yapmalidir?

A) Aracini durdurmall ?
B) Durmadan gecmell

C) Gelenarac yoksa dikkatli gecmeli

D) Yayalar gecebilecegiicin yavas gitmeli



Sekildeki trafik isareti agagidakilerden
hangisini bildirir?

?

A) Donel kavsaga yaklasildigini

B) Kontrolstiz kavsaga yaklasildigini

C) Demir yolu gecidine yaklasildigini

D) Ana yol - tali yol kavsagina yaklasildigini



Hangi kislk ozelliginin stirtcilerde olmas
trafik ortaminda skl davranisi azaltir

N B)Ofel ?
C)Stresi D) Hos gorii




Asagidakilerden hangisi, kisiye bagli gelisen
trafik kazasi nedenlerinden biri degildir?

A) Alkol ve madde bagimlilig

B) Uzun yolculuklar ve yorgunluk ?
C) Tehlikeye atilmaya hazir kisilik yapisi

D) Olumsuz hava sartlari ve yollarin bozuk
olmasi



Kara yoluile demir yolunun ayni seviyede
kesistigi bariyerliveya bariyersiz gecitlere ne ad
verilir?

A) Okul gecidi S
B) Yaya gecidi ¢
() Hemzemin gecit

D) Rampali gegit



Kanlarindaki alkol miktart kac promilin tizerinde
olan hususi otomobil siiriictilerinin kara yolunda
arac sirmesi yasaktir?

A) 0,20 o
B)0,30 ¢
() 0,40

D)0,50



Kamyon, kamyonet ve romorklarda
yiikle birlikte yolcu tasinirken
asagidakilerden hangisinin
yapilmasi yasaktir?

A)Yiklerin baglanmasi

B) Yolcularin yiiklerin uizerine
oturtulmasi

C) Kasanin yan ve arka kapaklarinin
kapatilmasi

D) Yolcularin kasa icinde ayrilmis
bir yere oturtulmasi



Geceleri araclarin karsilasmalari
esnasinda hangi i1siklarin yakilmasi
zorunludur?

Donus 1siklarinin

Sis veya park isiklarinin 9
Uzagi gosteren i1siklarin

Yakini gosteren i1siklarin



I— Gecis yollart uzerinde park etmek
yasaktir.

11— Duraklamanin yasak oldugu
verlerde park etmek yasaktir.

Bu bilgiler icin asagidakilerden
hangisi soylenebilir?

. dogru ll. yanhstir. ?
o

Her ikisi de yanhistir.
1. yanhs Il. dogrudur.

Her ikisi de dogrudur.



Kavsaga 50 m kaldigini
Asgari (en az) hiz sinirini
Azami (en yuksek) hiz sinirini

Ondeki araca 50 m'den fazla
yvaklasiimamasini

?



Asagidakilerden hangisinde 1
numarali tasit surudcusunun yaptigi
asli kusurlu hallerden sayilir?




Aksine bir isaret yoksa,
asagidakilerden hangisinin yerlesim
yveri icindeki azami hizi 50 km/saat
olmahlidir?

B)




Trafik gorevlisinin hangi hareketi
surucluler icin "saga yanas ve dur”
talimatini icerir?

i
|

C)




Asagidakilerden hangisi bolinmus
kara yoludur?




Sola tehlikeli devamh viraji

Donel kavsaga yaklasildigini
Tunele yaklasildigini

Sola mecburi yonu



Araclarda emniyet kemeri
kullaniminin zorunlu olmasi

ile asagidakilerden hangisi
hedeflenmektedir?

Denetimlerde herhangi bir sorun
yasanmamasi

Kaza aninda olum ve @

yaralanmalarin en aza indirilmesi
Suruculerin dikkatinin artirnflmasi

Kazalarin onlenmesi



Asagidaki davranislardan hangisi
trafigin akisini olumsuz etkiler?

Girilecek seritteki aracin
gecmesini beklemek

Gidis yonune gore en sagdaki
seritten seyretmek ?

Gidise ayrilan en soldaki seridi
surekli olarak isgal etmek

Cok seritli yollarda hizin
gerektirdigi seritten seyretmek



 Kirmizi isik yanmasi
* Yolun trafige kapanmasi
- Yetkililerin dur isareti vermesi

Seyir halindeki tasitlarin yukarida
verilen faktorlerle durdurulmasina ne
ad verilir?

Durma 9

Park etme

Duraklama

Trafikten men



Kara yolu ile demir yolunun ayni
seviyede kesistigi bariyerli veya
bariyersiz gecitlere ne ad verilir?

Okul gecidi

?

Yaya gecidi ®

Rampalil gecit

Hemzemin gecit



Asagidakilerden hangisi trafik
ortaminda riskli davranis olarak
degerlendirilmez?

Asiri hiz yapmak

Alkollu ara¢ kullanmak ?
o

Emniyet kemeri takmak

Elinde cep telefonuyla arac
kullanmak



Tasit yolu Uuzerine cizilen asagidaki
yatay isaretlemelerden hangisinin
adi, yavaslama uyari cizgileridir?

A) ? B)
7
IM

?




Aksine bir durum yoksa, yol

cizgileri ile belirlenmis yaya ve okul
gecitlerinin bulundugu yerlerde gecis
onceligi asagidakilerden hangisine
aittir?

Araclara ?

Yayalara
Yolculara

Suruculere



Asagidakilerin hangisinde donus
Isiklarinin kullanilmasi zorunlu
degildir?

Virajlarda

?

Serit degistirmelerde H
Saga ve sola donuslerde

Bir aracin gecilmesi esnasinda



Asagidaki araclarin hangisinde
yvyangin sondurme cihazinin
bulundurulmasi zorunludur?

Bisiklet

Motosiklet ?
Lastik tekerlekli Traktor

Tehlikeli madde tasiyan aracg



Otoyollara girerken hangi seridin
kullanilmasi zorunludur?

Orta serit

Hizlanma seridi o
Tirmanma seridi

Yavaslama seridi



Asagidakilerden hangisi, yaya ve
suruculerin trafikteki davranislarinin

altinda yatan psikolojik surecleri
inceler?

Adli tip 9
Kazazede ¢

Trafik psikolojisi

Ilk yardimci



Asagidaki trafik isaretlerinden
hangisi tali yolda bulunur?




Ticari amacla yuk tasimacihgi
yapan ve azami agirhig: 3,5 tonu
gecen araclarin soforlerinin, 24
saatlik herhangi bir sure icinde
toplam olarak ka¢ saatten fazla arac
surmeleri yasaktir?

© ?

®
V4




Kavsaklarda araclarin saga ve
sola donus kavisleri asagidakilerin
hangisindeki gibi olmahlidir?

Saga ve sola dar

Saga ve sola genis ?
Saga dar, sola genis

Saga genis, sola dar



Bolunmus kara yollarinda gecilen
arac suruculeri, gecmek isteyen
aracin gecis isaretini aldiginda ne
yapmak zorundadir?

Sag seride gecmek

?

Siginma cebine girmek -

Oniundeki araci gecmek

Bulundugu seridi izlemek ve
hizint artirmamak



Aksine bir isaret yoksa, egimsiz

iki yonlu dar yolda, minibus ile
kamyonun karsilasmasi durumunda,
hangisi digerine yol vermelidir?

Minibus, kamyona

?

Kamyon, minibiise ¢
Hizi fazla olan, digerine

Yolcu sayisi fazla olan, digerine



Asagidakilerden hangisinde 1
numarali tasit strdcusunun yaptigi
asli kusurlu hallerden sayilir?




Asagidaki trafik isaretlerinden ~ Uzerinde renk ve teknik deisikiik

hangisinin bulundugu yola yapilan veya kullanim amaci
motosiklet girebilir? degistirilen araclara ait tescil

belgeleri, sahiplerinin gerekli
uygunlugu saglamalar bakimindan
kac gin stire ile gecerliligini korur?

30 o

40

50

60



Asagidaki trafik isaretlerinden
hangisinin bulundugu yola
motosiklet girebilir?

?




Asagidakilerden hangisi tali yoldan
kavsaga gelindigini bildirir?

A) B)

?

\%




Asagidakilerden hangisinin temel

islevi, carpma aninda olusabilecek
etkileri vucudun daha guclu

bolgelerine yonlendirerek olum ve
yaralanma riskini azaltmaktir?

Kriko 9

o
Reflektor

Emniyet kemeri

Cekme halati



Trafik gorevlisinin hangi hareketi bir
seri halinde yapmasi, o yonde akan
"trafigin yavaslamasi" talimatini

icerir?
A) B) i
‘
D) i f

C) %




Asagidaki araclarin hangisinde,
yangin sondurme cihazi
bulundurmak zorunlu degildir?

Otobus
Kamyon ?
Otomobil

Lastik tekerlekli traktor



Asagidakilerden hangisi
ruhsal yapisi bozuk surucu
davranislarindandir?

Hirsh ve kizgin olmamak

Kurallara uymaya ozen

gostermek 9
®

Baskalarinin haklarina saygi
gostermek

Kullandiklar her aracta gecis
ustunlugunu kendilerine ait
sanmak



Hangi kisilik ozelliginin suruculerde
olmasi trafik ortaminda riskli
davranisi azaltir?

Hircin
Ofkeli ?
Stresli

Saygil



Asagidaki trafik isaretlerinden
hangisi kontrolsuz demir yolu
gecidine yaklasildigini bildirir?

. ?

A)




Bir kamyonet, egimsiz iki yonlu
dar yolda aksine isaret yoksa
asagidakilerden hangisine gecis
kolayhgi saglamahdir?

Otobuse

?

Otomobile ¢

Is makinesine

Lastik tekerlekli traktore



Yerlesim birimleri disindaki kara
yollarinda, hangi tur tasitlarin ondeki
aracla olan takip mesafesi 50
metreden az olmamalidir?

Otomobil

?

Motosiklet ¢

Telikeli madde tasiyan tasit

Lastik tekerlekli traktor



Asagidakilerden hangisi, tescil
islemleri tamamlanmis araclarin
trafige cikarilmasi— na musaade
eden ve muayene surelerini
belirleyen bir belgedir?

Surucu belgesi
?
Arac imalat belgesi

Mali sorumluluk sigortasi

Motorlu arac trafik belgesi



Asagidaki trafik isaretlerinden
hangisi yukseklik anlaminda gabari
sinirlamasinin oldugunu bildirir?

A)
& ?
C)

®

B)
D)




Tasit yolu uzerine cizilen asagidaki
yatay isaretlemelerden hangisinin
adi, yavaslama uyari cizgileridir?

A) ? B)
<
M ?




Arkadan carpma seklindeki trafik
kazalarinin en onemli sebebi
asagidakilerden hangisidir?

Takip mesafesi kurallarina
uyulmamasi

D

Gorus mesafesinin kotu olmasi ¢

Ondeki aracin yavaslamasi

Ondeki aracin durmasi



Sekildeki gibi kontrolsiuiz kavsakta
karsila— san araclarin gecis hakki
siralamasi nasil olmahidir?




|I— Serit degistirmelerde
Il— Saga ve sola donuslerde
Ill— Bir aracin gecilmesi esnasinda

Yukaridakilerin hangilerinde donus
iIsiklarinin kullanilmasi zorunludur?

Yalniz | 9

| ve ll
Il ve Il

1, Il ve lll



. Gecgis yollarinin onu ve uzeri

1. Kamu hizmeti yapan yolcu
tasitlarinin duraklari

I1l. Gorusun yeterli olmadig: tepe
ustlerine yakin yerler ve donemecler

Yukaridakilerden hangileri park
etmenin yasak oldugu yerlerdendir?

Yalniz |

I ve II ?

11 ve Il

1, 11 ve 11l



Kara yollarinda arac¢ kullanan
bir surucunun, asagidakilerden
hangisini yapmasi yasaktir?

ki seridi birden kullanmasi

Aracini gidis yonune gore yolun
en sagindan surmesi 9

Gidise ayrilan yol bolumunun @
en sol seridini surekli isgal
etmekten kacinmasi

Serit degistirmeden once,
girecegi seritte surulen araclarin
guvenle gecislerini beklemesi



Asagidakilerden hangisi, araclarda
olasi bir kaza aninda olum ve
yaralanmalarin en aza indirilmesi
amaciyla alinan onlemlerdendir?

Koyu renk giysiler giyilmesi 9

@
Aracin kapilarinin acik tutulmasi

Trafikteki motorlu arag¢ sayisinin
artirnlmasi

Seyir halinde iken emniyet
kemeri kullanilmasi



Asagidakilerden hangisi trafik
ortaminda riskli davranis olarak
degerliendirilmez?

Asirt hiz yapmak

Alkollu olarak arac kullanmak 9
®

Emniyet kemeri takihiyken arac
kullanmak

Elinde cep telefonu varken aracg
kullanmak



Trafik icin kamunun
yararlanmasina acik olan arazi

seridi, kopriiler ve alanlara ne ad
verilir?

A) Serit

B) Kara yolu

C) Gecis yolu
D) Baglant1 yolu



Asagidakilerden hangisi,
suriiciiliik yetenegini olumsuz

etkileyen faktorlerden biri
degildir?

A) Hi1z limitlerini asmak

B) Alkollii arac kullanmak

C) Trafik levhalarini1 onemsemek
D) Yorgun ve dalgin olmak



Yapilan olciim sonucunda yasal
sinirlarin iizerinde alkollii olarak arac
kullandig: defa tespit edilen
suiriicuye asagidaki islemlerden hangisi
uygulanir?

A) Sadece para cezasi verilir.

B) Siiriicii belgesi 6 ay siireyle geri
alinir.

C) Siiriicii belgesi S yil siireyle geri
alinir.

D) Siiriicu belgesine siiresiz olarak el
konur.



Aracin 2 saniyede gidecegi
yol uzunlugu, hangi
mesafenin belirlenmesinde
kullanilir?

A)Takip mesafesi
B) Gecis mesafesi
C) Intikal mesafesi
D) Gorus mesafesi



Otoyoldan ¢ikacak araclarin hangi seridi kullanmas) zoruniudur?

A)Tirmanma seridin

B)Hizianma seridin ?
C)Yavaslama seridin
D)Orta serid




Araclarinda teknik degisiklik yaptiranlarin bunu kag gun icinde
Ilgili kuruluga bildirmesi zorunludur?

A0
0 ?
00

DJ50



Yerlesim birimleri digindaki kara yollarinda geceleri arag isiklarinin
kullaniimast ile ilgili verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Kargilasmalarda 1klar sondurmek

B) Yeterince aydinlatiimamis tunellere girerken uzagi gosteren
$1klart yakmak

C) Park veya sis 1siklari lle seyretme

D) Donus 1s1klarini gec anlaminda kullanmak ?




"Karayolu uzerinde hareket halinde en az bir aracin karigtig, olum,
yaralama veya maddi hasarla sonuclanan olay” agagidakilerden
hangisinin tanimidir?

A)ls Kz ?
B) Afet

C)Trafik Kazas|

D) Felaket



Sekilde belirtilenyol ve araclarin durumu icin
asagidakilerden hangisi @ |

yanhistir? 3 |
-8 4
9 l l }— |

A) 1 numarall tasit gecis yolundadur

B) 2 ve 3 numarall tasitlar, iki yonla kara yolun
da seyretmektedir.

C) 1 numarall tasit suracusu, 2 numaral tasitin
gecmesini beklemelidir.

D) 2 numaral arag¢ surtcusu, 1 numaral araca
yol vermelidir.




Benzinistasyonundanyola ¢cikmak isteyen sekildeki
2 numaralisirucine yapmalidir?

) Gecis hakkini kendi kullanmalidir.

) 1 numarall aracin ge¢gmesini beklemelidir.

) Korna calip 1 numarali araci yavaslatmalidir.

) Selektor yaparak 1 numarall araci durdurmalidir.



Sekle gére 2 numaraliarac striictist ne yapmalidir?

A) Korna ¢alip 1 numarall aracin gegmesini
beklemeli

B) Gegis hakkini 1 numaral araca vermeli
C) Gegis hakkini kendi kullanmali
D) Hizini artinp kavsaga girmeli



A) Sorumlu oldudu yollarda, yer isaretlemeleri
yapmak

B) Kara yollarindaki isaretleme standartiarini
tespit etmek

C) Cocuklar icin trafik egitim tesislen yapmak
veya yaptirmak

D) Sorumlu oldugu yollarda, gerekli gorilen
yerlere trafik levhalan koymak



Sekle gére 1 numarah arag siricisi ne yapmak
zorundadir?

J

A) Hizini artirmak
B) 2 numarall araca yol vermeli

C) Korna ile 2 numarali araci durdurmall 9
D) Gegis hakkini kendi kullanmall ¢



Soru -50-
Arac¢ bakimini 6nemseyen stricii
asagidakilerden hangisine katki saglar?

A) Yakit sarfiyatinin artmasina Q)
B) Cevre kirliliginin azalmasina

C) Giiriiltd kirliliginin artmasina

D) Trafik yogunlugunun artmasina




Soru - 45-

Trafik isaret levhalariile belirlenmis yaya ve

okul gecitlerine yaklasan siriictilerin asagidaki-
lerden hangisini yapmasi yanlistir?

A) Yavaslamalart ?
B) Yayalariikaz ederek ge¢meleri
C) Yayalarailk gecis hakkini vermeleri

D) Okul gecidi gorevlisinin talimatlarina
uymalari



Soru -44 -

Frenleri saglam olan arizali arag ile ceken arac
arasindaki baglantinin uzunlugu en fazla kac
metre olmalidir?

?

A)2 ¢



Soru - 42-

Yaraliveya acil hasta tastyan 6zel ara siiriiciileri,
gecis Ustinlugi hakkini nasil kullanabilirler?

?

A) Araclarinda bir gozcii bulundurarak @
B) Seyyar tepe lambasi taktirarak

C) Sesli ve 151kl isaretler vererek

D) Eskort esliginde




Soru - 49-

Asagidakilerden hangisi trafik kazasinda asli
kusur sayilir?

A) Kirmizi 1ikta gecmek ?
B) Tagima sinirinin tizerinde yiik tasimak

C) Zorunlu olmadikga aracini yavas siirmek

D) Siirticl belgesini yaninda bulundurmamak



Soru - 48 -

B sinifi stirticti belgesi ile, asagidaki araclardan
hangisi kullanilamaz?

“ ?
A) Traktor ¢
B) Miniblis
() Kamyonet

D) Motosiklet



Soru - 41-
Sekildeki kontrolstiz:

kavsaktailk gecis ¢
hakkini hangi ara¢

kullanmalidir? > »>

A) At arabasi
B) Otomobil

C) Motosiklet
D) Kamyonet




Soru -39-

Sekildeki gibi saga
donis yapmak isteyen
siriicilerin
asagidakilerden
hangisini yapmas

A) Hizlarini azaltmalari

B) Dar bir kavisle donmeleri

C) Dondislerini en sol seritte tamamlamalari
D) Bulunduklariseritte en saga yaklasmalari



Soru -38-
Sekle gore tek yonlii yolda
3 numarali aracin stirticiis,
serit degistirebilmek icin

asagidakilerden hangisinin

gerceklesmesini
beklemelidir?

A) 5 numarali aracin ge¢mesini
B) 4 numarali aracin yavaslamasini

C) 1 numarali aracin saga gecmesini 9
D) 2 numarali aracin serit degistirmesini ¢




Soru -36-

Aksine bir isaret yoksa, yerlesim yeri disindaki
bolinmiis yollarda sekildeki arac icin azami hiz
siniri saatte kac kilometredir?

?

A) 90
B) 100
C) 110
D) 120




Soru -35-
Sekildeki yol cizgileri asagidakilerden hangisini bildirmez?

A) Kesik ¢izgi tarafindaki yolun "9
sadece agir tagitlarca kullamilacagin |

B) Devamli cizgi tarafindaki aracin
oniindeki araci gecemeyecegini
C) Kesik ¢izgi tarafindaki aracin
oniindeki araci gecebilecegini

D) Devamli ¢izgi tarafindakiaracin
kendi seridinde seyretmesi
gerektigini




Soru -33-

Asagidakilerden hangisi tali yoldan kavsaga
gelindigini bildirir?

A)v B)iA 5
() ()

D)



Soru -32- 9

Sekildeki trafik isareti neyi bildirir? ¢

A) Otobiis yolunu e—

B) Otobiislerin park yerini
() Otobiisiin giremeyecegini
D) Otobiislere hiz simirlamasinin oldugunu




Soru -31-

Asagidakilerden hangisi képri yaklasimini
(sag, sol) gosterenisaret levhasidir?

<
5




Soru -30-

Sekildeki trafik isareti
goriltnce ne yapilir?

A) Hiz azaltilir, varsa gecme yasagina uyulur
B) Hiz artirilir, saga sinyal verilir

C) Hiz azaltilir, sola sinyal verilir

D) Hiz sabit tutulur



Soru -29-

Sekildeki trafik gorevlisinin
yapmis oldugu isaretin stirtictiler
icin anlami nedir?

A) Ge¢

B) Hizlan

C) Yavasla

D) Saga yanas ve dur




Soru -28-
Sekildeki isikh trafik isaret
cihazinda, kirmizi isik ve yesil
oklu isik birlikte yanmaktadir.
Bu durum stiriictilere
asagidakilerden hangisini
bildirir?

A) Diiz gidilebilecegini

B) Sadece saga donulebilecegini

C) Sadece sola dontilebilecegini

D) Yolun tiim yonlere acik oldugunu




Soru -27-
Bir aracin yolcu indirmek amaciyla kisa siireli
durdurulmasina ne denir?

A) Durma 9
@

B) Bekleme

C) Duraklama

D) Park etme



Soru - 26-

Sekildeki kara yoluna ne ad verilir?

A) Baglanti yolu

B) iki yonlii kara yolu
C) Tek yonlii kara yolu
D) Boliinmils kara yolu =7



Soru -2§-
Cevre kirliligini onlemek amaciyla yapilan
calismalara ne denir?

A) Cevre ?
B) Cevre hakk
C) Cevre koruma

D) Cevre diizeni



Soru -24-
Asagidakilerden hangisi strticiler icin trafik

sucudur? o

®
A)Gidise ayrilan sagdaki seritte seyretmek
B)Ondeki araci giivenli mesafeden izlemek
C) Yaya ve okul gecitlerinde aracini yavaslatmak
D) Seyir halindeyken elindeki cep telefonuile
konusmak



Soru -23-

Oliimciil trafik kazasinakarisan siiriiciilerin
asagdakilerden hangisini yapmalari gerekir?

?

A) Yolu trafige agmalari °
B)ilk yardim nlemlerini almalar:

C) Araclarin yerlerini degistirmeleri

D) Kaza tespit tutanagi diizenlemeleri




Soru -22-

Araclarin muayene stiresi dolmasa bile,asagidaki
hallerin hangisinden dolayi 6zel muayenesi
zorunludur?

A) Sahibinin degismesi halinde ?
B) Motorun bakimdan gegirilmesihalinde

C) Siiriiclisii veya isleticisinin degismesi halinde
D)Kazaya karismasi sonucunda yetkili gorevli
tarafindan gerekli goriilmesi halinde



Soru -21-

Asagidakilerden hangisinde ara¢ sirticiistinin
emniyet kemeri kullanmasi zorunludur?

?

A) Motosiklet

B) Is makinesi

C) Hususi otomobil

D) Lastik tekerlekli traktor



Soru -20-

Kontrollii demir yolu gecidine yaklasan stiriici
nasil hareket etmelidir? o

A) Hizini azaltip, bariyerin izin vermesi halinde
uygun hizla ge¢meli

B) Bariyerinmekte ise dikkatli ve hizl ge¢meli
C) Yol agiksa hizh gecerek uzaklagmall

D) inmis bariyer varsa gecide girmeli



Soru -19-

Ginduzlericekilen ve ceken arag arasindaki
baglantinin uzunlugu kac metreyi gecerse, lizerine
kirmizi bez veya kirmizi yansitici asiimalidir?

?

A)1 ¢
B)1,5

()2

D) 2,5




Soru -18 -

Geceleyin, goriisiin yeterli olmadigi kavsaga yaklasan
sirticti gelisini nasil haber vermelidir?

A) Birkac defa selektdr yaparak ?
B) Acil uyari isiklarini yakarak

C) Birkac defa korna calarak

D) Dondis 1stklarini yakarak



Soru -17 -

Bir kavsakta gecis tstiinligine sahip aracin sesli ve
151kl uyarisini alan stirtict nasil hareket etmelidir?

A) Oldugu yerde hemen durmall ?
B) Derhal kavsagi bosaltarak yol vermeli

C) Isikh trafik isaretine uymal

D) Geriye donerek beklemeli



Soru - 15-

Sekildeki gibi bir karsilasmadailk gecis hakkini ?
hangisi kullanmalidir?

A) Yaya

B) Traktor

C) Otomobil
D) Motosiklet




Soru -14-

Sekildeki gibi saga doniis
yapacak olansiiriic,
asagidakilerden hangilerini
yapmalidir?

I-Saga doniis lambasini yakmali
- Hizini azaltmali
l1l- Dar bir kavisle donmeli

A) Yalniz| B)lvell
C)llvelll D)1, llvelll ?




Soru -13-

Asagidakilerin hangisinde donts 1siklarinin
kullanilmasi yasaktir? oS

A) Serit degistirmelerde

B)Siiriiciilere "gec" mesajinin verilmesinde
C) Kavsaklarda saga ve sola doniislerde

D) Bir aracin gegilmesi esnasinda



Soru -12-

110 km/saat hizla seyreden bir aracin,

onundeki araci takip mesafesi en az kac
metre olmalidir?

A) 65 ?
B) 60
C) 55



Soru -10-

Bir kavsakta, trafik gorevlisiile birlikteisikh trafik
isaret cihazi da bulunuyorsa, stirticiiler oncelikle
hangisine uymak zorundadirlar?

?

A) Trafik gorevlisine ‘
B) Isikli trafik isaret cihazina

C) Yesilisik yaniyorsa, 1sikl trafik isaret cihazina
D) Kirmiziisik yaniyorsa, isikl trafik isaret cihazinz



Soru -9-

Kosullarin uygun olmasi halinde stirticti kesik yol
cizgileriboyunca asagidakilerden hangisini
yapabilir?

?

A) Diger seride gecemez e

B) Oniindeki aracigecebilir
C) Takip mesafesini azaltabilir
D) Sol seritte siirekli seyredebilir



Soru - 8-

Asagidakilerden hangisi azami hiz sinirlamasi
anlamindadir?




Soru -7-

Asagidaki trafik isaretlerinden hangisi ytikseklik
anlaminda gabari sinirlamasinin oldugunu bildirir?

® ' ®
q .




Soru -6-

Asagidaki trafik isaretlerinden hangisi kontrolls
demir yolu gecidine yaklasildigini bildirir?

A
D - /AN

A)

C)




Soru -§-

Sekildeki trafik isareti stirticiiye neyi bildirir? 9

A) Yolda calisma oldugunu ¢
B) Yolda gizli buzlanma olabilecegini

C) Kaza sebebiyle yolun trafige kapatildigini
D) Diisiik banketli yol kesimine yaklasildigini



Soru -2-

Aralikl yanip sonen kirmizi isikta stirticii ne
yapmalidir?

?

A) Durmadan, dikkatli gecmeli

B) Yesil1sik yanincaya kadar durmals
C)Durmali, trafik uygunsa devam etmeli
D)Yavaslayip, yolu kontrol ederek gecmeli



Soru -1-

Isaret levhalariyla ilgili asagidaki davranislardan
hangisi trafigi tehlikeye distiirmez?

?

A) Yerlerinin degistirilmesi o
B) Uzerlerine yazi yazilmas|

C) Goriilmelerinin engellenmesi

D) Eskiyenlerin yenileriyle degistirilmesi




















































Otoyolda 120 k/saat i eyreden bir otomobilsircsd nindek
arala rasinda en a2 kag metre mesafe birakmalc?

AN
B) 4l
()30
)60



12. Agagidaki trafik igaretierinden hangisi

kontrollli demir yolu gecidine yaklagildigini
blldirir?




11. Agagidaki trafik isaretlerinden
hangisi donel kavgaga yaklasildigini
bildirir?




9. Sekildeki trafik igsaretinin anlam
nedir?

A) Saga doniilmez B) Sola zorunlu yon
C) Saga zorunlu yon D) Sola donulmez



7. Sekildekl trafik igsaretine gore
agsagidakilerden hangisi yanhgtir?

A) Yol yizeyi anzahdir.
B) Yolda timsek vardir.
C) Yolda yapim caligmasi vardir.
D) Yoldan yavas geciimesi gerekir.



6. Seklildekl trafik igareti hangi yol
bélimiinde bulunur?

A) Virajh B) Kasisli
C) Egimli D) Kaygan



9. Asagidakilerden hangisi yolun
trafige kapanmak izere oldugunu
bildirir?

A) Kirmizi 1g1k
B) Aralikli yanan sar 1§1k
C) Yesilden sonra yanan sar 1§51k
D) Kirmizi ile birlikte yanan sar 181k



4. Trafik gorevlisinin hangl hareketi
seri bir sekilde yapmasi
“trafigin hizlanmasi” talimatidir?




3. Trafik isaret levhalanyla ilgili
asagidaki davraniglardan hangisi
trafigl tehlikeye dislirmez?

A) Eskiyenlerin yenlleriyle
degistiriimesi
B) Goriilmelerinin engellenmesi
C) Uzerlerine yazi yaziimasi
D) Yerlerinin degigtiriimesi



2. Iki veya daha fazla kara yolunun
kesismes| veya birlegmesiyle
olugan ortak alana ne ad verilir?

A) Gecis yolu B) Siginma cebi
C) Hemzemin gecit D) Kavsak



1. Asagidakilerden hangisi motorlu tagit
siiriiciilerinin yetisgtirilmesi icin kurslar
acmak, yetismis olanlara sinav

sonucunda sertifika vermekle
gorevlidir?

A) Ulagtirma Bakanlg:
B) Milli Egitim Bakanhg
C) Emniyet Genel Mudirligi
D) Karayollar Genel Midirlug



A) Sigara kill ve izmaritlerinin veya baska
seylerin yola atilip dokulmesi

B) Bir yere giderken toplu tasima araclannin
kullaniimasi

C) Trafigin yodun oldugu saatlerde trafige

¢cikilmamasi
D) Surtcinin en kisa ve en uygun yolu ?
°

- kullanmas
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larc unmasi zoruniudaur

A) Kasko polices

B) Yad dedisim kart

C) Arag tescil belges|

D) Periyodik bakim Kart



sini yapmasu yasaktir? oy

A) Kazaya karisan aracin yerini degistirmesi
B) Olayi en kisa zamanda yetkililere bildirmesi
C) Trafik glvenligi icin 11kl yansitici cihazlar

Koymasi
D) Istenildigi takdirde gerekli bilgi ve belgeler
. karsi tarafa vermesi






®
Sekle gore asadudaki ifadelerden hangisi yanhstr?

A) 1 ve 2 numaral tasitiar ana yoldadir.
B) 3 ve 4 numaral tasitlar tali yoldadr,
~€) 3 ve 4 numaral tasitiar bolinmis kara yolundadir,

D)1, 2, 3 ve 4 numarali tagitiar iki yonlQ kara yom




e, aracla ilgil
bollm bir yere Mlhnk

lllkonulmasma ne denir?

?

A) Trafik sucu B) Trafik teroru
C) Trafik kusuru D) Trafikten men



Konvoy halinde yavas seyreden araclarin arasindaki mesafe ne
kadar olmalidir?

A) Aracin cinsi ve teknik ozelliklerinin gerektiraigi kadar

B) Trafik ve yol durumuna gore istenildiqi kadar ?

C) Arag uzunlugunun g kat kadar

D) Kendilerini gecmek isteyen araclarin quvenle girebileceklen
Kadar




[rafik isaret levhalan le belirlenmis yaya ve okul gecitierine yakiz
san sUruculerin asagidakilerden hangisini yapmalan yanlighir?

A) Okl gecid goreviisinin taimatarnauymalan &
B) Yayalara ik gecis hakkini vermelen )
G) Yavaslamalar

D) Hianni arimalar




Agagidakilerden hangisi ofoyolda yapilabilecek
davraniglardandir?

?

A) Geri gitmek ¢
B) Geriye donmek

C) Zorunluluk disinda park etmek
D) Hizina uygun seritte gitmek




Asagidakilerden hangisi, trafik denefim gorevlilerinin
istemesi halinde siiriiciilerin beyan etmek zorunda oldugu
belgelerden biri degildir?

A) Surriicu belgesi ?
B) Arac bakim karti
C) Arac tescil belgesi

D) Nufus hlviyet ctizdani
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durumlardan hangisi gorilir?

A) Din¢ ve zinde olma

B) Reflekslerinde zayiflama

C) Manevra kabiliyetinde artma
D) Asiri hareketli ve uyumlu olma




A) Yorgun ve uykusuz olarak ara¢ kullanmasi
B) Aracini kullandidi yolun bozuk olmasi

C) Uyan isaretlerinin yetersiz olmas o
D) Aracinin ariza yapmasi 5




Sekildeki 1 numarali aracin surticusu ne
yapmalidir?

?

e
A) kazda bulunup 2 numarali araci yavaslatmalidir.

B) Gegis hakkini 2 numaral araca vermelidir.
C) Ikazda bulunup kavsaga énce girmelidir
D) Gegis hakkini kendi kullanmalidir.




Tagit yolunun sol seridinde agagidakilerden
hangisinin yapiimasi yasaktir?

A) Yolcu indirme ve bindirmek S
B) Vites kiigiltmek ‘
C) Yavaslamak




Sekle gore sola donug yapmak isteyen 1 numaraln
motosiklet surucusu ne yapmaldir? B8 7

A) Gegis hakkini kendi kullanmalidir.
B) Diger araclarin durmasini saglamalidir
C) 2 ve 3 numarali araglarin gegmesini beklemelidir.

D) 3 numarali araca yol verip, 2 numarall aragtan once €=y
donmelidir. .




